13

[Ipunoxenune 2
k MP 2.4.0/0-20

Dopma ONEHOYHOTO JAHCTA

Jlata nposenerus nposepku: A5 A4 A0S+
WuunpatuBHA% IpyTINa, OpoBOAHBLIAS IPOBEPKY:

Bonpoc

| Ja/mer

‘VMeeTcs 13 B OPTaHA3AIAN MEHIO?

| A) na, mna Beex BO3PAacTHHIX TPYNN H PEXHMOB (YHKIMOHHPOBAHHA

OpPraHM3aHn

L—

B) ra, Ho Oe3 yyera BO3pACTHEIX TPy

\\}‘

B) mer

" | BriBelneHo 1M MEKIAYHOS MEHIO JUIS 03BAKOMJICHAS POTUTENCH U gereit 7

A) na

L

B) ner

d

| BriBenIeHO /i SHEAHEBHOS MEHIO B YOOHOM [UIA O3HAKOMIICHHS POAHTEREH

mecte ?

7 acteit

| A) na

| B) Bet

B MEHIO OTCYTCTBYIOT MOBTOPE! Grmion?

A) 1ia, 0O BCeM: JHAM

bB) HeT, AMEIOTCH ITOBTOPHI B CMEXHEIE THH

B MeHIO 0TCYTCTBYIOT 3anpeniesabie GiIoza B NPOAYKTH

A) &a, no BceM JHAM

B) Het, HMEI0TCA MOBTOPEL B CMEKHBIE JTHE

CoOTBeTCTBYET JH PErIAMEHTHPOBAHHOE OHKIMYHBIM MERIO KOTHYCCTBO PHEMOB IUIITHA

PEKBEMY QBYHKIIROW opraxmaamm’?

A) na

06—

B) mer

d

.EcTh /11 B OpraBu3anuM NPHKAS O CO3NAHKE ¥ IIOPSAKE PaBOTH GPAKEPAKHOH

KOMHCCHU?

|.A) na

B) mer

1 99—
{

Ot Beex 1M nTapTHi NPArOTOBRNCHHBIX 610 CHUMaeTcs Gpakepax?

[A) ma

5

B) mer

d

BEDIBILLTHCE /A (aKThi He MOMYCKa K pea/lA3aiy GTOR H IPOAYKTOB IO Pe3yIbTaTam

- paboTs! Opakepaxuoli KOMHCCHE (33 TEPHOK He MeHee Mecana)?

A) BeT

i

B) xa

10

‘Co3panE! A YCIOBUA IS OPraHu3aUAy NHTAHAA AeTel ¢ yaeToM ocoGennocTel
310poBb4 (caxapHEIH aHabeT, mumenbie aneprun)?

A)na

L

B)ner Okl

(W0 taeebreciceeso hOpiveceeer [ fQkotkewce ' Whifoii -
d (/ 7

bweekeer )

11

' Tlposowres M yﬁoplé HOMEIICHUH NOC)IC KAKIOr0 MpHeMa i ?

A)na

B) mer

"\
¢

12

Kauecrnenno ym nposesicHa y6opka noMeImeHuH 118 npaeMa ITAIIH Ha MOMEHT paboTs

KOMHCCHH?

A) na

| go-
d




14

B) HeT |

13

OGHapyHBATHCE /K B NOMEINEHIAX [U11 NPHEM2 MHIIH HACEKOMEIE, TPRI3YHEI H CIIE/b]

: nx.muenemnom?

A) ner

v

B) na

14

1 Coziaus! /1M YCNOBKA I COOMOCHAS ICTHMY TIPABHA THYHOH TATHEHH?

‘A) na

[

{B)=er .

15

 BRABAATHCE 714 3aMeYaHuA K COBIIONCHNIO HSToMA NIPABK JIMIHOH TRIHEHE?

A) Her

v

1 B) na

16 | BRABILUINCE U IPH CPABHEHME PEAT3YEMOT0 MEHIO C YTBEPRICHHEIM MEHIO hakTHl

MCKAIOYEHHS OTACHLHRX OMOA B3 MeHIO 7

A) et

V.

{B) na

17

Wmenn i dakTsl BRIAAYY AeTAM OCTRIBINGH nuuy ?

A) Her

=

- {B)ma
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